

خبر

لزوم همکاری‌های بیشتر برای حفظ و گسترش زبان فارسی

روز گذشته رئیس‌جمهور تاجیکستان، نخست وزیر ارمنستان ، رئیس دفتر سیاسی حماس و دبیرکل جهاد اسلامی فلسطین با رهبر انقلاب دیدار کردند
به گزارش ایسنا، حضرت آیت الله خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی دیروز در دیدار آقای امامعلی رحمان رئیس‌جمهور تاجیکستان و هیأت همراه، سیاست و اولویت اصلی جمهوری اسلامی ایران را گسترش روابط با کشورهای منطقه به‌ویژه کشورهای همزبان و دارای فرهنگ، تاریخ و دین مشترک دانستند و تأکید کردند:جمهوری اسلامی ایران همچون گذشته آماده همکاری صمیمانه با تاجیکستان در زمینه‌های مختلف است. رهبر انقلاب اسلامی با قدرتی از سفر رئیس‌جمهور تاجیکستان به تهران برای حضور در مراسم تحلیف رئیس‌جمهور جمهوری، رفت و آمد مقامات دو کشور را زمینه‌ساز گسترش همکاری‌ها خواندند و گفتند:زبان فارسی یکی از اشتراکات مهم ایران و تاجیکستان و افغانستان است و باید برای حفظ و گسترش این زبان و جلوگیری از برخی تلاش‌ها برای انزوی آن، همکاری‌های بیشتری انجام شود. حضرت آیت الله خامنه‌ای با تشکر از اقدامات رئیس‌جمهور تاجیکستان برای گسترش زبان فارسی اظهار امیدواری کردند:خط باستانی فارسی نیز در تاجیکستان ترویج شود
رهبر انقلاب اسلامی در پایان خاطر‌نشان کردند: گسترش روابط ایران و تاجیکستان مخالفینی دارد که باید برای مقابله با آنها، برنامه وجود داشته باشد. در این دیدار که آقای عارف معاون اول رئیس‌جمهور نیز حضور داشته، آقای امامعلی رحمان با ابراز خرسندی فراوان از دیدار مجدد با رهبر انقلاب، به مذاکرات خود با آقای پزشکیان اشاره کرد و گفت: همان‌گونه که چند سال پیش جنبه‌ای فرمودید دو کشور خوشبناوند هستند و ما گسترش بیش از پیش روابط و استفاده از تجارب و پیشرفت‌های جمهوری اسلامی در عرصه‌های علمی، سلامت و صنعت را خواستاریم.رئیس‌جمهور تاجیکستان در این دیدار همچنین به برخی اقدامات خود برای گسترش زبان فارسی در این کشور اشاره کرد.

۱۴امروز بلندترین پرچم اسلام در دستان مردم غزه است
حضرت آیت‌الله‌العظمی خامنه‌ای در دیدار اسماعیل هنیه رئیس دفتر سیاسی حماس و زیاد التّخّله دبیرکل جهاد اسلامی فلسطین، با تجلیل از ایستادگی و مقاومت کمپنیز مردم مظلوم غزه تأکید کردند: امروز بلندترین پرچم اسلام در دست ملت فلسطین و مردم غزه است.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی در دیدار آقایان اسماعیل هنیه رئیس دفتر سیاسی حماس و زیاد التّخّله دبیرکل جهاداسلامی فلسطین، با تجلیل از ایستادگی و مقاومت کمپنیز مردم مظلوم غزه، تأکید کردند: امروز بلندترین پرچم اسلام در دست ملت فلسطین و مردم غزه است و به برکت این مقاومت زمینه ترویج بیش از پیش اسلام فراهم آمده‌است. رهبر انقلاب اسلامی یک‌از دغدغه‌های همیشگی متفکران اسلامی را چگونگی ترویج اسلام و ارائه یک الگو از جامعه اسلامی در شمرند و افزودند: گرایش روزافزون به اسلام در مقطع فعلی نشان دهنده عظمت ایستادگی ملت فلسطین و مردم غزه است.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای تأکید کردند: عامل اصلی عظمت و شکوه مقاومت، مردم غزه و ساکنان ساحل غربی هستند و امیدوارم ملت فلسطین و نیروهای مقاومت مشمول کمک و حمایت و یثارت‌های الهی باشند. این دیدار آقای اسماعیل هنیه با تبریک انتخاب رئیس‌جمهور جدید ایران، برگزاری انتخابات اخیر را جلوه‌ای از مردمسالاری بر مبنای تفکر اسلامی دانست و با اشاره به دیدار خود با آقای پزشکیان گفت: ما در این دیدار بار دیگر شاهد موضوع خوب و مستحکم جمهوری اسلامی ایران در قبال موضوع فلسطین و جریان مقاومت بودیم و از این مواضع احساس افتخار کردیم.

رئیس دفتر سیاسی حماس با تشریح آخرین وضعیت میدانی و سیاسی در غزه و کرانه باختری، گفت: دیروز سیصدمین روز جنگ غزه بود و اکنون به مرحله‌ای حساس و تاریخی رسیده‌ایم که مردم فلسطین و نیروهای مقاومت باید قهرمانی و بی‌وزی خود را تثبیت کنند.

۱۴ ایستادگی ایران بر موضع خود؛ مسیر زنگرور به ضرر ارمنستان است

حضرت آیت‌الله‌العظمی خامنه‌ای در دیدار آقای نیکول پاشینیان نخست‌وزیر ارمنستان و هیأت همراه، سیاست قطعی و ثابت جمهوری اسلامی ایران را گسترش روابط با همسایگان به‌ویژه ارمنستان دانستند و تأکید کردند: ما جداً متعهد به توسعه روابط با ارمنستان هستیم و همکاری‌های میان ۲ کشور به این مواضع تعریف‌شده و بدون در نظر گرفتن سیاست‌های دیگران، با قوت ادامه خواهد داشت.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای رهبر انقلاب اسلامی ضمن تشکر از حضور آقای پاشینیان در مراسم تحلیف آقای پزشکیان رئیس‌جمهور و همچنین مراسم تشییع شهید رئیسی، بر حفظ تمامیت ارضی ارمنستان تأکید کردند و گفتند: جمهوری اسلامی ایران مسیر زنگرور را به ضرر ارمنستان می‌داند و همچنان بر این موضع خود ایستادگی دارد. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با تأکید بر اینکه بیگانگان نباید برای روابط کشورها با همسایگان خود محدودیت ایجاد کنند، افزودند: آن چیزی که مشخصاً موجب گشودن راه تاجیب زدایی داشته‌است و من و شخصاً آنکتون به منزل تعداد زیادی از ارمنه رفت‌م. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای احترام به حضرت مسیح(ع) را یک موضوع مسلم و قطعی میان مسلمانان دانستند و گفتند: این اهانت‌هایی که به بزرگان ادیان الهی از جمله حضرت مسیح(ع) می‌شود، از نظر ما محکوم است.

رئیس‌جمهور گفت: باید به عزت، کرامت و حرمت انسان، به ویژه نسل جوان، زنان و دخترانی که از نادیده گرفته شدن، تحقیر و تحمیل آزرده شده‌اند، بازگردیم؛ در این مسیر، نیازمند پشتیبانی و یاری تمامی ارکان نهادهای حاکمیت، به‌ویژه قوای مقننه و قضاییه هستیم.

به گزارش ایرنا، «مسعود پزشکیان» رئیس‌جمهور در مراسم تحلیف خود در صحن علنی مجلس شورای اسلامی ضمن خوشامد و خیر مقدم گویی به سران و نمایندگان کشورهای دوست ایران در سراسر جهان و با درود به روان بنیانگذار جمهوری اسلامی ایران، شهدای گرانقدر به ویژه شهید سردار سلیمانی و شهدای دولت، شهید باهنر، شهید رجایی و شهید رئیسی، حضور در خانه ملت و ادای سوگند برای به عهده گرفتن بار امانت ریاست جمهوری اسلامی ایران را مطابق اصل ۱۲۱ قانون اساسی لحظه‌ای تاریخی دانست و بیان کرد: با لطف خداوند، تدبیر رهبر انقلاب و رای هوشمندانه مردم ایران، انتخاب دوره چهاردهم ریاست‌جمهوری فرصتی نو برای ایران و جهان‌گشود. وی در همین راستا ادامه داد: فرصت وقوف به شرایط خطیر کشور و دشواری‌های زندگی مردم، فرصت شنیده شدن صدای همه احاد ملت و خواست آنان برای تحول و تغییر، فرصت خلق امید و وقاف برای عبور از تنگناها و فرصت اصلاح برخوردهای ناپسند قدرتمندان جهان با مردم دل‌آور ایران.

پزشکیان دولت خود را دولت وفاق ملی توصیف و تصریح کرد: فرصت برآمده از انتخابات میدان جدید همکاری و همراهی ملی در درون حکومت، میان حکومت و جامعه و در درون جامعه است. دولتی که با رای اعتماد نمایندگان مجلس شورای اسلامی عهددار مسئولیت اجزایی خواهد بود دولت وفاق ملی است و موظف به تأمین حقوق شهروندی همه ایرانیان است و ملتزم به ترجیح منافع ملی بر هر امر دیگر است.

۱۴ قانون اساسی میثاق ملی ماست

رئیس‌جمهور محور همگرایی را التزام به قانون اساسی، سند چشم‌انداز و سیاست‌های کلی مصوب مقام معظم رهبری برشمرد و گفت: قانون اساسی میثاق ملی ماست، سند چشم‌انداز آینده مشترک ما را ترسیم می‌کند و سیاست‌های کلی روش‌مورد توافق ما برای رسیدن به چشم‌انداز را مشخص می‌نماید.

پزشکیان افزود: آنچه امروز نیاز داریم بازخوانی چشم‌انداز و طراحی راه‌کارها بر اساس سیاست‌های کلی برای دستیابی به که سند چشم‌انداز برای جامعه ایران ترسیم نموده است.

پزشکیان در ادامه با قرائت متن سند چشم‌انداز ۲۰ ساله عنوان کرد: انتخابات چهاردهم نشان داد که مردم ما تنها خواستار دستیابی به همین اهداف هستند، مگر خواست مردم برای عدالت، رفع تبعیض، تأمین زندگی عادلانه و شرافتمندانه، پیشرفت صالح و آرامش، به دور از نگرانی، تحقیر و مداخله‌های فراقانونی، چیزی جز حق مصرح ملت در فصل سوم قانون اساسی و ویژگی‌های مندرج در سند چشم‌انداز است؟ پس اختلاف ما بر سر چیست؟ مگر نشانه ولایت‌مداری و التزام عملی به قانون اساسی جز کوشش مشترک برای احترام به این خواست ملت است؟

رئیس‌جمهور تصریح کرد: وفاق ملی یعنی دست برداشتن از اختلافاتی که جز بر پایه نفع‌انیت شکل نگرفته، دست در دست هم نهبان برای دستیابی به این چشم‌انداز ، مگر مردم ما در این انتخابات چیزی جز این خواسته‌اند؟

پزشکیان با بیان اینکه ایران نیازمند غلبه بر شرایط پیچیده کنونی و مخاطرات پیش‌رو و گشایش راه‌های توسعه پایدار است، تأکید کرد: جهان نیز نیازمند بهره‌برداری از این فرصت کمپنیز برای حل و فصل مشکلات منطقه‌ای و جهانی با مشارکت ایران قدرتمند، صلح‌طلب و عزتمند است.

رئیس‌جمهور خاطر‌نشان کرد: باید به مردم ایران به زنان، به جوانان، به قومیت‌ها به عنوان فرصت‌های بی‌تظیر ملی بنگریم و این فرصت‌ها را بالنده کنیم. آنها می‌توانند راه‌های نو برای حل مشکلات مزمن کشور ارائه دهند. باید فرصت حضور و مشارکت برای کسانی که تاکنون در حاشیه بوده‌اند را فراهم کنیم.

۱۴ من به آینده امیدوارم

وی با تأکید بر اینکه دولت چهاردهم پیشرفت و توسعه عادلانه و همه‌جانبه ایران و افزایش توان اقتصادی کشور و بهبود

پزشکیان در مراسم تحلیف:

به آینده امیدوارم



زندگی مردم را پیگیری خواهد نمود، گفت: رفع تبعیض و بسط عدالت سیاسی، اقتصادی، اجتماعی آموزشی و جنسیتی لازمه تحقق این هدف است.

پزشکیان یادآور شد مردم صرف نظر از سلیقه، قومیت، مذهب و جنسیت، محور توسعه کشورند و خردمندی و دوردانیشی در حکمرانی پایه‌های پیشرفت و اعتلای مردم است.

رئیس‌جمهور گفت: باید به عزت، کرامت و حرمت انسان، به ویژه نسل جوان، زنان و دخترانی که از نادیده گرفته شدن، تحقیر و تحمیل آزرده شده‌اند، بازگردیم. ما در این مسیر، نیازمند پشتیبانی و یاری تمامی ارکان نهادهای حاکمیت، به‌ویژه قوای مقننه و قضاییه هستیم.

پزشکیان با بیان اینکه فرصت پیش‌روی ما، فرصت تغییر، اصلاح و پاسخ به ضرورت‌های تازه است، اضافه کرد: حرکت وی تأکید کرد: در این مسیر، همه برنده هستند و هیچ بازنده‌ای وجود ندارد.

پزشکیان با بیان اینکه من به آینده امیدوارم، گفت: گرچه گزارش‌های کارشناسی وضعیت امروز کشور را پیچیده و دشوار نشان می‌دهد و همه ما شاهدیم که زندگی و معیشت مردم با سختی‌های فراوانی مواجه است؛ اما توکل به قدرت الهی و توانمندی‌های ایران و ظرفیت‌سانی مردم این مرز و بوم، عبور از هر چالشی را امکان‌پذیر می‌سازد.

رئیس‌جمهور اظهار داشت: فهم مشترک، عزم ملی و اقدام هماهنگه، راه برای گشودن افق، هموار می‌کند.

وی با تأکید بر اینکه ایران کشوری امن، منسجم و باثبات است، بیان داشت: ما در اوج تحول‌ها و گردبادهای پرتلاطم منطقه و در پی حادته هولناکی که منجر به شهادت رئیس‌جمهور شد یک انتخابات کاملاً رقابتی، سالم و امیدبخش برگزار و در کامل آرامش و همدلی، فصل جدیدی از اداره کشور رقم زدیم. پزشکیان ادامه داد: من به پشتوانه مردم، با حمایت مقام معظم رهبری و با ایجاد اجماع میان همه ارکان و جناح‌های سیاسی کشور، قاطعانه و شرافتمندانه، از عزت و منافع ایران و حقوق ملت در صحنه بین‌المللی پاسداری خواهم کرد.

رئیس‌جمهور خاطر‌نشان کرد: تأمین منافع ملی، پاسداری از امنیت مردم، توسعه اقتصادی کشورم بهبود کیفیت زندگی مردم در چارچوب اصل عزت، حکمت و صلح‌ت، مهمترین اهداف سیاست خارجی دولت من خواهد بود.

۱۴ اولویت سیاست خارجی دولت من، بهبود و تحکیم روابط با کشورهای همسایه است

وی اضافه کرد: برای رسیدن به این اهداف، تعامل سازنده و متوازن با جهان و احقاق حقوق مردم سرلوحه کار دولت قرار

www.esfahanemrooz.ir

info@esfahanemrooz.ir



برای پیگیری جدیدترین اخبار در سایت اسفهان امروز اسکن کنید

سرمقاله

نگاه دولت چهاردهم

به ادامه نهضت احیای صنعت

جدی‌ترشود

ادامه از صفحه یک: به‌علاوه نبود مقررات شفافه فرسودگی تجهیزات، قفلان نیروی انسانی متبحر، نرخ بهره بانکی، قیمت و نوسانات نرخ ارز، انواع بخشنامه‌ها، دستورالعمل‌های یکسبیه، تصمیمات غیر کارشناسی و نبود منبع مالی جدید برای رفع مشکلات ازجمله عواملی محسوب می‌شود که یک واحد صنعتی را تا مرز ورشکستگی رسانده و دراین سال‌ن، نایفقط صنعت اسفهان بلکه صنایع همه کشور را گرفتار خود کرده‌است.

اما اتفاق امیدوارکننده در میانه این روزگار ناخوش آن‌که با تأسیس نهضت احیای واحدهای اقتصادی تعطیل ویا نیمه تعطیل در سال ۱۴۰۰ به‌تدریج بازگشت این واحدهای تولیدی به عرصه فعالیت آغاز تا جایی‌که اکنون از احیای۸ هزار و ۷۰۷ واحد تولیدی خبر داده می‌شود.

موضوعی که در طول این ۲ تا ۳ سال با جدیت مورد تأکید مسئولان صنعتی کشور قرار گرفت و متولیان با این رویکرد که احیای واحدهصنعتی یکسوم ایجادواحد جدیدهزینه‌هاکند داشت، این اقدام را صرفه بیشتر اقتصادی نسبت به ایجاد یک بنگاه جدید، مطرح و معتقدند می‌توان با برنامه‌ریزی صحیحی، گامی درجهت بهبود شرایط آن‌ها برداشت.

مسئولانی هم‌از بسته‌های حمایتی درجهت بازگشت واحدهای ورشکسته‌نام می‌برند که عرصه را برای آن‌ها پابتر می‌کند و راهکارهایی چون تسهیل، رفع موانع و رونق تولید اشتغال پایدار صنعتی، توسعه صادرات و نوسازی بنگاه‌های اقتصادی را ارائه می‌دهند.

از سویی دیگر، دیدگاه برخی از کارشناسان هم آن است که درشرایط فعلی منابع کشور صرف راندازی واحدهایی شود که بهره‌وری بالایی دارند، نه آن دسته از واحدهای تولیدی که مشکلات این ورشکسته‌ها به‌طور ریشمایی با بسته‌های و احیای دوباره آنها تمهید چندی برای چرخه اقتصادی استان و کشور ندارد.

براین اساس بنگاه‌های تعطیل که قابلیت‌های بازگشت به چرخه تولید را دارند از سوی سازمان‌های مربوطه شناسایی‌شده و مشکلات این ورشکسته‌ها به‌طور ریشمایی با بسته‌های ترکیبی که شامل وام، مدیریت صحیح، فناوری روز و سرمایه‌گذار جدید است حل کرد تا دوباره وارد چرخه رکود وفاق تعطیلی‌شوند.

براین حال آنچه فعلاً از اهمیت برخوردار است تغییر نگاه‌ها به مقوله صنعت و رویکرد مثبت در راستای ورود واحدهای غیر فعال، به عرصه تولید است.

چه بسا ایستادگی دوباره این مجموعه‌های اقتصادی و احیای این نیمه‌جان‌ها بسیار ارزشمند و البته کار دشواری است.

اقدامی که هنوز هم تا رسیدن به شرایط مطلوب فاصله زیادی دارد و لازم است دولت چهاردهم با ادامه قوتی برای نهضت، مسیر آن را هموارتر نماید

خبر

آزهای: رئیس‌جمهور خود را

وقف خدمت به مردم کند

رئیس قوه قضائیه گفت: رئیس‌جمهور همه صلاحیت‌های خود را در انجام مسؤولیت‌های خود بر عهده گیرد و خود را وقف خدمت به مردم، ترویج دین و اخلاق و پشتیبانی از حق کند و از خود کامگی دوری و از حقوق اشخاص حمایت کند.

به گزارش ایسنا، امام‌حسین آزهای رئیس دستگاه قضا کشور امروز سه شنبه و در مراسم تحلیف رئیس‌جمهور نهم که با حضور مهمانان داخلی و خارجی در صحن علنی مجلس برگزار شد، اظهار داشت: باید بنیانگذار جمهوری اسلامی ایران حضرت امام و یاد شهدای گرامی با شهید والامقام سیدد عزیز حاج قاسم سلیمانی و هم‌چنین یاد شهدای خدمت و رئیس‌جمهور شهید آیت الله رئیسی و همراهانش را گرامی می‌دارم و علو درجات را برایشان مسئلت دارم.وی ادامه داد: خدا را سپاسگزاریم در شرایطی که مردم ایران در غم از دست دادن رئیس‌جمهور خود بودند و بدخواهان به فتنه گری می‌افزودند، انتخابات ریاست‌جمهوری در کمال امنیت و صحت برگزار شد و مردم آقای پزشکیان را به عنوان رئیس‌جمهور برگزیدند.

این انتخاب توسط مقام معظم رهبری تنفیذ و ایشان مسؤولیت‌اجرای قوه مجریه را عهده دار شدند.
ازه ای اظهار داشت: امروز رئیس‌جمهور محترم طبق قانون اساسی در مجلس شورای اسلامی با حضور رئیس قوه قضائیه و اعضای شورای نگهبان در پیشگاه قرآن کریم و در برابر نمایندگان به‌خلوند متعال سوگند یاد می‌کند تا پاسدار مذهب رسمی و قانون اساسی جمهوری اسلامی باشد و همه صلاحیت‌های خود را در انجام مسؤولیت‌های خود بر عهده گیرد و خود را وقف خدمت مردم، ترویج دین و اخلاق، پشتیبانی از حق کند و از خود کامگی دوری کند و از حقوق اشخاص حمایت کند.

رئیس‌جمهور با بیان اینکه ما به دنبال آرامشی ثبات در منطقه و جهان و پیشرفت و رفاه برای مردم ایران منطقه هستیم، گفت: بیاید با هم از نگرانی‌ها و نارسایی‌های مردمان خود کم کنیم و ایران و منطقه را به جایگاه سابقه‌است آن در تاریخ، تمدن و فرهنگ معاصر بازگردانیم.

وی گفت: همه ما در دنیای طوفانی امروز در یک کشتی نشستیم. بیاید نظام حکمرانی را با قلمبسته‌های آرامش و پیشرفت مردمانمان به پیش ببریم.

رئیس‌جمهور با قدرتی از حاضرین در مراسم، گفت: به‌ویژه از نمایندگان مردم که افتخار داشتیم ۴ دوره در میان آنها باشم سپاسگزاری می‌کنم و انتظار همراهی دارم. از دولت‌های دوست برای حضور در این مراسم قدرتی می‌کنم و امیدوارم روابط میام با ملت‌ها و دولت‌ها، هر روز گسترش پیدا کند.

وی افزود: ما دوست دوستانمان را به گرمی خواهیم فشرد و باب گفتگو با سایرین را گشوده نگاه خواهیم داشت و در عین حال ازه نخواهیم داد عزت و منافع ملی کشورمان مورد خدشه قرار گیرد در این میان همسایگان ما و کشورهاییک که هنگام سختی‌ها به ما کمک کرده‌اند، در اولویت هستند. گسترش صلح و ثبات در منطقه، دغدغه اصلی ما بوده و هست و همانطور که در سال‌های گذشته با دیپلماسی فعال و تقویت محور مقاومت برای این منظور همت گماشته‌ایم، به این راه مقدس ادامه خواهیم داد.

قالبیاف در ادامه خاطر‌نشان کرد: امروز نه تنها مسأله اول جهان بلکه مسأله اول انسانیت، غزه است. ماجرای غزه، رویارویی محور شرافت در برابر محور جنایت است و همه باید مشخص کنند در کدام سمت تاریخ قرار گرفته‌اند. جمهوری اسلامی ایران همچون گذشته مقابل بانل جنایت و در کنار محور شرافت و انسانیت قرار خواهد داشت. متأسفانه تنش‌زایی و تروریسم دولتی و جنایت علیه بشریت در سرزمین‌های فلسطین توسط رژیم اشغالگر قدس در نهایت بی‌رحمی در حال انجام است.

رئیس‌مجلس شورای اسلامی در ادامه تصریح کرد: امروز ما به استقرار یک دولت‌تاریخ‌ساز و مبتنی بر عقاید انقلابی نیازمندیم. دولتی که بتواند آرمان‌ها را مبتنی بر عقاید ما دنبال کند و رفاه، امید، زندگی و عدالت را برای مردم به ارمان بیاورد. تمامی ارکان و قوای کشور باید عزمی جدی برای تحول در اداره کشور داشته باشند و در این زمینه با قوه مجریه همراه شوند. مجلس شورای اسلامی در مسیر سازماندهی اقتصاد و معیشت و پیشرفت و آبادانی کشور در کنار قوه مجریه خواهد بود.

وی در ادامه بیان کرد: حفظ محیط زیست پایدار برای نسل‌های آینده و برقراری عدالت و برابری در سلامت و آموزش، مسیرهای دشواری است که جز با همدلی و همکاری قوا طی نخواهد شد. مجلس شورای اسلامی در کمک به دولت در عرصه‌های سیاست

خواهد گرفت.

پزشکیان تأکید کرد: اولویت سیاست خارجی دولت من، بهبود و تحکیم روابط با کشورهای همسایه است؛ کشورهای همسایه نباید منابع ارزشمند خود را در تنش‌ها و رقابت‌های فراسیاسی هنر دهند.

رئیس‌جمهور خاطر‌نشان کرد: دولت من، خواهان یک منطقه قوی خواهد بود. منطقه‌ای که در آن همه کشورهای همسایه بتوانند با هم‌افزایی برای توسعه اقتصادی، پیشرفت و بهبود زندگی آینده، گام مشترک بردارند. منطقه‌ای که امنیت آن به دست کشورهای هم منطقه تأمی نخواهد شد و بهانه حضور قدرت‌های خارجی، از آنها ستانده می‌شود.

وی ادامه داد: منطقه‌ای که اجازه ندهد معدودی اقراطی و جزم‌اندیش، قریب ۲ میلیارد مسلمان، صلح‌جوست و آزاداندیش را گرفتار روایت دروغین اسلام‌هراسی کنند. اسلام دین سلام است و برخی مدعیان حقوق بشر که تاریخی مملو از بیگانه‌ستیزی و نفیض همه مردم جهان دارند، نمی‌توانند خود را در مسلمانان که نماد مدارا و سردمدار پول‌دند، برتر بدانند.

رئیس‌جمهور ادامه داد: آنان که سلاح کودک‌کشان غزه را تأمین می‌کنند، نمی‌توانند به دیگران درس انسانیت و مدارا بدهند. هیچ‌کس در دنیا نمی‌پذیرد رئیس‌رژیمی که با زنان و کودکان می‌جنگد و مردم آنها بیهوش می‌ریزند، مورد حمایت و تشویق قرار گیرد. گویا برای برخی از مدعیان تمدن حقوق اساسی انسان‌ها بر اساس رنگ پوست، زبان و دینشان سنجیده می‌شود.

پزشکیان افزود: ما نوادگان سندی، ازروی جهانی را داریم که همه در گفتار و کردار باور داشته باشند که بنی‌ادم اعدای یکدیگرند که در آفرینش ز یک گوهرند؛ چو عضوی به درد آورد روزگار، دگر عضوها را نماند؛ قرار را توکز می‌دهم. دیگران بی‌غمی نتایند که نامت نخبند آدمی.

وی در ادامه تأکید کرد: نمی‌توان نام خود را انسان گذاشت و در برابر این همه جنایت سکوت کرد. ما خواهان جهانی هستیم که در آن مردم سرفراز فلسطینی جنگ اشغال، ظلم و اسارت و نسل‌کشی راها شده باشند و رویاهای هیچ کودک فلسطینی زیر آوارهای خانه پدری مدفون نماند.

۱۴ دولت من، هرگز تسلیم زور گوئی، فشار و استانداردهای دوگانه نخواهد شد

رئیس‌جمهور با بیان اینکه ما می‌توانیم با هم این آرزوها را که آرزوی همه مردم آزاده منطقه و جهان است، محقق کنیم، گفت: دولت من با ایجاد تعادل و توازن در روابط خارجی، منافع ملی و نیازهای صلح و امنیت منطقه و جهان را پیگیری خواهد کرد. پزشکیان ادامه داد: ما قدر دوستان روزهای ساختمان را خواهیم دانست. با بازیگران نوظهور در جنوب جهان، روابطمان را تحکیم خواهیم کرد. برای دوستی و مودت با همسایگان شرقی و

رئیس مجلس شورای اسلامی:

متعهد می شویم دولت را حمایت کنیم

کوتاه وفق قانون اساسی و طی یک انتخابات کاملاً رقابتی و جدی با حضور تمام طیف‌های سیاسی در امنیت و سلامت کامل، رئیس‌جمهور کشور تعیین شد.

وی در ادامه تأکید کرد همه این واقعیت‌ها حاکی از ثبات و اقتدار مثال زنی از نظام مقدس جمهوری اسلامی است که بر پایه مردم سالاری دینی بنا گذاشته شده است. امروز شروع یک دوره جدید و پرفتحار از حیات انقلاب اسلامی است. انقلابی که قریب به ۵ دهه در مسیری پرشکوه و تمدن‌ساز آغاز شد و نظم جهانی را متأثر ساخته است. امروز نمایش وحدت کلمه و صدای واحد ایرانیان برای همه دنیا است. اینکه ما ایستاده‌ایم و بر سر عهده‌ای که با مردم و شهدای انقلاب و ایران عزیز بستیم، خواهیم بود و ایران را با همدلی همه ایرانیان از هر طیف و قوم و مذهب و زبان خواهیم ساخت. وی افزود: امروز روزی است که نه تنها جناب آقای دکتر پزشکیان به عنوان رئیس‌جمهور ایران برای خدمت به مردم قسم می‌خورند بلکه ما نیز متعهد می‌شویم در راه پیشرفت و اعتلای کشور، تأمین رفاه مردم و تحقق آرمان‌های انقلاب اسلامی، قوه مجریه را یاری کنیم.

قالبیاف گفت: مجلس شورای اسلامی از تمام ابزارهای تقنینی، نظارتی و مشورتی خود استفاده می‌کند تا از دولت محترم در مسیر زندگی با مدیریت هوشمندانه رهبر فرزانه انقلاب بار دیگر به نمد ثبات و اقتدار نظام سیاسی در ایران اسلامی تبدیل شد. رئیس‌مجلس شورای اسلامی در ادامه تصریح کرد: در شرایط پرتلاطم منطقه‌ای و با وجود دشمنان قسم‌خورده خارجی و داخلی، ناظران جهانی مشاهده کردند که جمهوری اسلامی دچار کوچک‌ترین تنش سیاسی و امنیتی نشد و در اداره امور کشور نیز ذره‌ای اختلال ایجاد نشد. همچنین همگان دیدند که در فرصت زمانی